



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV

04. MAR. 2024

INTRARE / IEȘIRE NR. 3651

Aprobat,
Inspector Școlar General,
Prof. Adriana Stoica

Către: Toate unitățile de învățământ liceal din Județul Ilfov

Grup țintă: elevi cu vârsta între 16-19 ani

Ref: Proiect european Girls Go Circular, potrivit pentru implementare în Săptămâna Verde

Junior Achievement (JA) România lansează a cincea ediție a proiectului european Girls Go Circular, desfășurat în 35 de țări europene și susținut de Institutul European de Inovare și Tehnologie (EIT). Astfel, vă rugăm să diseminați în rândul instituțiilor de învățământ liceal din subordinea dumneavoastră această oportunitate educațională.

Proiect are drept obiectiv dezvoltarea cunoștințelor privind economia circulară și a competențelor digitale și antreprenoriale în rândul elevilor de liceu. Girls Go Circular cuprinde 18 module de învățare online, în limba română, despre provocările legate de extragerea, consumul și reutilizarea durabilă a resurselor naturale, care stimulează elevii să devină agenți ai schimbării în procesul de tranziție ecologică.

Conținutul educațional de pe platforma proiectului este aliniat cu cadrele de competență europeană DigComp, EntreComp și GreenComp. Proiectul poate fi implementat în Săptămâna Verde, având conținuturi concentrate pe circularitate și sustenabilitate.

Obiectiv proiect	dezvoltarea competențelor digitale și antreprenoriale pentru o economie circulară
Cui se adresează?	elevilor (fete și băieți) cu vârsta între 16-19 ani
Cum mă înscriu?	1. completarea formularului de la https://jar.ro/inscriere-ggc2024 - acest formular se completează DOAR de profesor 2. completarea acestui tabel (https://jar.ro/tabel-ggc24) cu datele elevilor pe care doriți să îi înscrieți în proiect și trimiterea tabelului completat la adresa andreea.gruev@jaromania.org
Durata de desfășurare	în medie, 4-8 ore, în funcție de modul de lucru al fiecărui participant
Certificate	școlile, elevii și profesorii participanți primesc certificate emise de EIT, agenție a Comisiei Europene
Unde se derulează?	în format online, pe o platformă de e-learning
Până când se fac înscrierile de către profesori?	17 martie 2024
Până când se pot derula activitățile din proiect?	1 iunie 2024



Conținuturile de învățare/Modulele	18 module disponibile în limba română. Participanții pot parcurge conținuturile (și) în limba engleză.
Graficul derulării activităților	derulare până pe 1 iunie 2024. Fiecare profesor, împreună cu elevii coordonați, are posibilitatea creării unui program de lucru flexibil, în funcție de timpul disponibil, cu mențiunea că <i>este obligatorie parcurgerea modulelor până pe 1 iunie 2024.</i>
Număr minim de elevi înscriși	fiecare profesor înscris va implica cel puțin 8 elevi (16-19 ani). În afară de cele 8 elevi/fete, pot fi înscriși și băieți. <i>La proiect, pot participa mai multe cadre didactice din școală, dar fiecare va coordona elevi diferiți.</i>
La cât timp, după înscriere, primesc toate informațiile necesare implementării?	<i>Acestea pot fi accesate la scurt timp după trimiterea tabelului (https://jar.ro/tabel-ggc24) la adresa andreea.gruev@jaromania.org.</i> JA România oferă training online profesorilor înscriși.

Inspector școlar,

Prof. Neagu Cătălina Luiza

